
Obecné zastupiteľstvo obce Rabča, Obec Rabča, Obecný úrad Rabča, ul. Hlavná, s. č. 426 

 

ZÁPISNICA Z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rabča, zo dňa  

7. decembra 2018 (piatok), konaného na Obecnom úrade v Rabči č. 9 
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Prítomní: Podľa priloženej prezenčnej listiny.  

 

Neprítomní: – Pavol Kobyliak a Ing. Jozef Kovaliček – poslanci zvolení vo voľbách do or-

gánov samosprávy obcí dňa 10. 11. 2018 - ospravedlnení 

 

Ďalší prítomní: 

Štefan Ratica, vedúci RABČAN, obecné služby Rabča 

Ing. Anna Kornhauserová, riaditeľka ZŠ s MŠ Rabča 

Ing. Dana Kvasniaková, ekonómka obce Rabča 

Marián Chutniak, kultúrny referent OcÚ Rabča 
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Mgr. Margita Kvasničáková, projektová manažérka obce Rabča 

Ing. Patrik Cubinek – poslanec OZ - volebné obdobie 2014 - 2018 

 

K bodu číslo 1 – Otvorenie 
 

Ustanovujúce riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Rabča (ďalej len OZ) 

v r. 2018 otvoril starosta obce Ing. Július Piták  (ďalej len „starosta“). Uviedol, že dnešné 

riadne zasadnutie OZ bolo zvolané v zmysle § 12 ods.1 a 3 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov. 

 

Následne zaznela hymna Slovenskej republiky.  

 

Starosta – v úvode privítal prítomných novozvolených poslancov OZ, ktorí boli zvolení vo 

voľbách do orgánov samosprávy obcí dňa 10. 11. 2018.   

 

K bodu číslo 2 – Určenie zapisovateľa a dvoch overovateľov zápisnice 

Doterajší starosta Ing. Július Piták určil za zapisovateľku Mgr. Evu Grancovú, pracovníčku 

Obecného úradu Rabča a overovateľov: Mgr. Andrea Lubasová a PhDr. Augustín Piták.  

K bodu číslo 3 – Informácia o výsledku voľby starostu a volieb do obecného zastupiteľ-

stva vo voľbách do orgánov samosprávy obcí dňa 10. 11. 2018 – predkladá Mgr. Monika 

Kozoňová, predsedkyňa Miestnej volebnej komisie v Rabči 

Doterajší starosta Ing. Július Piták požiadal predsedkyňu Miestnej volebnej komisie v obci 

Rabča Mgr. Moniku Kozoňovú, aby informovala prítomných o výsledku voľby starostu 

a volieb do obecného zastupiteľstva konaných dňa 10. 11. 2018. Kópia zápisnice je priložená 

k zápisnici OZ. Prítomní uvedené vzali na vedomie. 

UZNESENIE  

ZA  hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. 

Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján 

Maťuga, t. j. 8 z prítomných 8 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

K bodu číslo 4 – Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce Rabča vo voľbách do or-

gánov samosprávy obcí dňa 10. 11. 2018 

Doterajší starosta Ing. Július Piták vyzval zapisovateľku Mgr. Evu Grancovú, aby prečítala 

sľub starostu obce Rabča. Novozvolený starosta po prečítaní sľubu, sľub potvrdil podpisom. 

Následne sa novozvolený starosta Ing. Július Piták ujal vedenie ustanovujúceho obecného 

zastupiteľstva. 

K bodu číslo 5 – Zloženie sľubu novozvolených poslancov obecného zastupiteľstva 

vo voľbách do orgánov samosprávy obcí dňa 15. 11. 2018 

Novozvolený starosta, Ing. Július Piták prečítal znenie sľubu poslanca. Poslanci zložili sľub 

v abecednom poradí na osobitnom papieri, čo potvrdili svojim vlastnoručným podpisom.  

Sľub odmietol podpísať zvolený poslanec Ing. Július Piták z dôvodu, že podpísal sľub 

starostu obce a funkcia starostu je nezlučiteľná s funkciou poslanca obecného zastupiteľstva. 

Uvedené žiadal zaznamenať do zápisnice obecného zastupiteľstva. Z uvedeného dôvodu sa 

uvoľnil jeden mandát poslanca. 

K bodu číslo 6 – Zloženie sľubu poslanca obecného zastupiteľstva obce Rabča p. Marty 
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Gužíkovej ako 1. náhradníčky 

Starosta – uviedol, že keďže odmietol podpísať sľub poslanca OZ, čím mu zanikol mandát na 

poslanca OZ bola na dnešné zasadnutie prizvaná ako 1. náhradníčka na poslanca OZ p. Marta 

Gužíková.  Následne starosta prečítal sľub poslanca, ktorý p. Marta Gužíková potvrdila 

vlastnoručným podpisom a prevzala si osvedčenie poslanca OZ – náhradníka.  

K bodu číslo 7 – Schválenie programu rokovania Obecného zastupiteľstva obce Rabča 

Starosta skonštatoval, že na zasadnutí OZ je o 14.00 h. je prítomných 9 poslancov 

z 11 poslancov, čo je nadpolovičná väčšina a OZ je spôsobilé právoplatne sa uznášať. 

Zároveň predložil poslancom program dnešného zasadnutia: 

 

PROGRAM:  

1. Otvorenie; 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice; 

3. Informácie o výsledku voľby starostu a poslancov obecného zastupiteľstva vo voľbách do 

orgánov samosprávy obci dňa 10. 11. 2018 – predkladá Mgr. Monika Kozoňová, predsed-

kyňa Miestnej volebnej komisie v Rabči; 

4. Zloženie sľubu novozvoleného starostu obce Rabča vo voľbách do orgánov samosprávy 

obci dňa 10. 11. 2018; 

5. Zloženie sľubu novozvolených poslancov obecného zastupiteľstva vo voľbách do orgánov 

samosprávy obcí dňa 10. 11. 2018; 

6. Zloženie sľubu poslanca obecného zastupiteľstva obce Rabča p. Marty Gužíkovej ako  

1. náhradníčky; 

7. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva; 

8. Schválenie návrhovej, volebnej a mandátnej komisie; 

9. Podpísanie mlčanlivosti v zmysle zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov, súhlasu so spracovaním osobných údajov 

a oboznámenie dotknutej osoby s informáciami potrebnými k spracúvaniu osobných úda-

jov; 

10. Podpísanie čestného vyhlásenia o nezlučiteľnosti funkcii starostu a poslancov OZ; 

11. Vystúpenie novozvoleného starostu obce Rabča; 

12. Voľba zástupcu starostu obce Rabča; 

13. Poverenie poslanca, ktorý bude zvolávať a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva 

v prípadoch podľa § 12, ods. 2, ods. 3, ods. 5 a ods. 6 zákona SNR č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov; 

14. Zriadenie obecnej rady a komisií obecného zastupiteľstva; 

15. Schválenie sobášiaceho a poslanca OZ, ktorý bude poverený sobášením v zmysle § 4 ods. 

1 zákona č. 36/2005 Z. z. o rodine; 

16. Schválenie platu starostu obce Rabča; 

17. Schválenie nových Zásad odmeňovania  zástupcu starostu, poslancov OZ, predsedov ko-

misií a členov komisií OZ; 

18. Schválenie času a termínu zasadnutí obecného zastupiteľstva; 

19. Kontrola plnení uznesenia zo dňa 26. 10. 2018; 

20. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce Rabča Mgr. Janky Prisenžňákovej k návrhu rozpočtu 

obce Rabča na rok 2019 s výhľadom na roky 2020 – 2021; 

21. Prerokovanie a schválenie návrhu rozpočtu obce Rabča na rok 2019 s výhľadom na roky 

2020 – 2021; 

22. Schválenie zmeny rozpočtu obce Rabča č. 7/2018 na rok 2018; 
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23. Prejednanie a schválenie návrhu VZN č. 11/2018, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 

1/2014 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné sta-

vebné odpady na území obce Rabča; 

24. Prejednanie platného rokovacieho poriadku a schválenie doplnku č. 1 rokovacieho poriad-

ku obecného zastupiteľstva; 

25. Informácia o projekte „Zvýšenie občianskej informovanosti a participácie mladých ľudí 

Žilinského kraja na veciach verejných“ (Rada mládeže ŽK); 

26. Rôzne; a) informácie starostu; b) pošta 

27. Interpelácia – Diskusia; 

28. Z á v e r. 

 

Starosta vyzval prítomných poslancov, aby predniesli svoje návrhy resp. pripomienky 

k programu rokovania. Pripomienky zo strany poslancov neboli žiadne a program rokovania 

bol schválený bez zmeny.  

UZNESENIE 

ZA schválenie programu hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav 

Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, 

PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA 

– 0. 

K bodu číslo 8 – Schválenie návrhovej, volebnej a mandátnej komisie.  

Starosta predniesol návrh na návrhovú, volebnú a mandátnu komisiu a to v zložení: predseda 

– Mgr. Gabriela Čulová, členovia: Ing. Jaroslav Jagnešák a Ing. Pavol Jurčák, poslanci OZ. 

ZA návrhovú, volebnú a mandátnu komisiu hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika 

Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta 

Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 

poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

Návrhová, volebná a mandátna komisia bola schválená. 

K bodu číslo 9 – Podpísanie mlčanlivosti v zmysle zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane 

osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, súhlasu so spracovaním 

osobných údajov a oboznámenie dotknutej osoby s informáciami potrebnými 

k spracovaniu osobných údajov 

Starosta – uviedol, že je potrebné, aby poslanci OZ podpísali mlčanlivosť v zmysle zák. č. 

18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ďalej 

súhlas so spracovaním ich osobných údajov a oboznámenie dotknutej osoby s informáciami 

potrebnými k spracovaniu osobných údajov. Prítomní poslanci mlčanlivosť, súhlas so 

spracovaním osobných údajov a oboznámenie dotknutej osoby s informáciami potrebnými 

k spracovaniu osobných údajov vlastnoručne podpísali.  

UZNESENIE 

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. 

Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín 

Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

K bodu číslo 10 – Podpísanie čestného vyhlásenia o nezlučiteľnosti funkcii starostu 

a poslancov OZ  

Starosta – uviedol, že je potrebné, aby poslanci podpísali čestné vyhlásenie k nezlučiteľnosti 

funkcii starostu a poslancov OZ.  Prítomní poslanci čestné vyhlásenie podpísali.  
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ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. 

Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín 

Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

K bodu číslo 11 – Vystúpenie novozvoleného starostu obce Rabča 

Novozvolený starosta následne vystúpil so svojim príhovorom. V úvode zablahoželal 

novozvoleným poslancom. Zaželal im v ich novej funkcie veľa úspechov a správnych 

rozhodnutí. Uviedol, že si praje, aby ich spoločné rozhodnutia boli v prospech občanov našej 

obce. Praje všetkým zdravie. Požiadal poslancov, ak by mali nejaké nezrovnalosti, aby vždy 

prišli za ním. Dvere majú otvorené. Problémy sú na to, aby sa riešili. Po voľbách do orgánov 

samosprávy obcí máme len dvoch nových poslancov a to Mgr. Róberta Brišáka a p. Martu 

Gužíkovú. Čaká nás veľa práce, máme začatých mnoho projektov, čaká nás budovanie 

infraštruktúry  - chodníky, vodovod, kanalizácia, asfaltovanie, dotiahnuť projekt nadstavby 

MŠ, rekonštrukcia kultúrneho domu, centrum integrovanej zdravotnej starostlivosti (CIZS), 

nadstavba hasičskej stanice, pripravený je aj projekt na detské jasle, sfunkčnili sme Detský 

kútik Hopkáčik, spolupracujeme s Radou mládeže ŽK, obec chce zrekonštruovať športový 

areál, teraz sa robí na nižnom konci obce detské ihrisko a multifunkčné ihrisko, pracujeme na 

Jednoduchých pozemkových úpravách (JPÚ) na Nižnom konci, taktiež v tejto časti JPÚ 

chceme  vytvoriť ihrisko, rozšíriť vodovod, podali sme projekt na envirofond, snažíme sa dať 

do poriadku vodovod, hlavne čo sa týka evidencie majetku obce, chceme pokračovať ďalej 

v rozvoji kultúry a športu, sú to nehmotné investície, osobne sa zúčastnil televíznej relácie 

Ahoj Slovensko , ktorá sa vysielala na STV 2, budeme mať aj vystúpenie v Rádiu Regína – 

Zvony nad krajinou, ktoré sa odvysiela 9. 12. 2018, bohatstvo obce je v našich ľuďoch.  

Poslanci uvedený príhovor starostu vzali na vedomie.  

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. 

Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín 

Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

K bodu číslo 12 – Voľba zástupcu starostu obce Rabča 

Starosta – navrhol za zástupcu starostu pre volebné obdobie 2018 – 2022 Ing. Pavla Jurčáka, 

poslanca OZ s účinnosťou od 7. 12. 2018. 

UZNESENIE 

Poslanci uvedený návrh vzali na vedomie. ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika 

Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta 

Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 

poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

K bodu číslo 13 – Poverenie poslanca, ktorý bude zvolávať a viesť zasadnutia obecného 

zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12, ods. 2, ods. 3, ods. 5 a ods. 6 zákona SNR č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

Starosta – navrhol, aby obecné zastupiteľstvo poverilo poslanca, ktorý bude oprávnený 

zvolávať a viesť zasadnutia obecného zastupiteľstva v zmysle § 12, ods. 2, ods. 3, ods. 5 a od. 

6 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

Starosta – požiadal poslancov, aby predniesli svoje návrhy.  

Žiaden poslanec nepredniesol návrh.  

Starosta – navrhol sám poslanca PhDr. Augustína Pitáka.   

UZNESENIE 

ZA návrh starostu hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav 
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Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, 

PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA 

– 0. 

K bodu číslo 14 – Zriadenie Obecnej rady a zriadenie komisií obecného zastupiteľstva 

Starosta – uviedol, že v minulom volebnom období nebola zriadená obecná rada. Dal návrh 

o hlasovaní za zriadenie OR. 

UZNESENIE 

Poslanci OR nezriadili.  

PROTI zriadeniu Obecnej rady hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. 

Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea 

Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; ZA – 0; 

ZDRŽAL SA – 0. 

 

Starosta – predniesol poslancom návrh na zriadenie komisií OZ obce Rabča. Oboznámil ich 

s komisiami, ktoré boli schválené v predchádzajúcom volebnom období a to: 

1. Komisia ŽP, verejného poriadku a výstavby 

2. Komisia na ochranu verejného záujmu 

3. Komisia finančná 

4. Komisia sociálna a bytová 

5. Komisia kultúry  

6. Komisia športu 

 

V minulom volebnom období bol návrh na zriadenie Komisia krízovej prevencie,  táto 

komisia ešte nebola schválená len navrhnutá. 

Mgr. Lubasová – ona na predchádzajúcom OZ oboznámila poslancov s návrhom členov tejto 

komisie ako aj s náplňou.  

Mgr. Čulová – či už majú nejakú predstavu, čo bude komisia robiť.  

Mgr. Brišák – opýtal sa, či z tejto komisie budú nejaké výstupy.  

Maťuga – on očakáva skôr konkrétne úlohy.  

Mgr. Lubasová – im ide hlavne o prevenciu a pomoc problémovým rodinám.  

Starosta – treba byť pri tomto opatrný, pretože ÚPSVaR má svoje kompetencie. V 

problémových rodinách musí byť určitá anonymita, sú v nich maloleté deti a pod.  

Ing. Jurčák – my musíme vedieť, čo konkrétne komisia bude robiť, aby sme vedeli 

informovať občanov.  

 

UZNESENIE 

Poslanci OZ schválili tieto komisie OZ:  

 

1. Komisia ŽP, verejného poriadku a výstavby 

2. Komisia na ochranu verejného záujmu 

3. Komisia finančná 

4. Komisia sociálna a bytová 

5. Komisia kultúry  

6. Komisia športu 

7. Komisia krízovej prevencie 

 

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. 
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Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín 

Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

UZNESENIE 

Poslanci do budúceho OZ predložia na schválenie návrh na predsedov a členov komisii OZ 

obce Rabča a náplne schválených komisií.  

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. 

Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín 

Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

K bodu číslo 15 – Schválenie sobášiaceho a poslanca OZ, ktorý bude poverený sobáše-

ním v zmysle § 4 ods. 1 zákona č. 36/2005 Z. z. o rodine  

Starosta – uviedol, že je nutné schváliť sobášiaceho a poslanca OZ v zmysle zákona o rodine.  

Navrhol, že je lepšie schváliť 2 sobášiacich.  Navrhol p. Jána Maťugu, poslanca OZ a Ing. 

Pavla Jurčáka – zástupcu starostu a poslanca OZ. Poslanci s návrhom súhlasili. 

 

UZNESENIE 

Poslanci schválili sobášiaceho – Ing. Júliusa Pitáka, starostu obce Rabča a poslancov  OZ: Ján 

Maťuga a Ing. Pavol Jurčák. 

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. 

Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín 

Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

K bodu číslo 16 – Schválenie platu starostu obce Rabča 

Ing. Jurčák, zástupca starostu –  uviedol, že  plat starostu je v zmysle § 3 ods. 1 zák. 

č. 253/1994 Z. z. v platnom znení a to priemerná mzda x násobok (podľa počtu obyvateľov) 

t. j. 954 € x 2,41 (násobok podľa počtu obyvateľov) = 2 299,14 €. 

UZNESENIE 

Poslanci vzali na vedomie plat starostu vo výške 2 299,14 € v zmysle § 3 ods. 1 zák. 

č. 253/1994 Z. z. v platnom znení vzali na vedomie. ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, 

Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta 

Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 

poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

 

Ing. Jurčák, zástupca starostu – doteraz  podľa § 4 ods. 2 zák. č. 253/1994 Z. z. v platnom 

znení plat starostu obce Rabča bol vo výške 40%. Požiadal poslancov, aby sa vyjadrili 

k výške tohto platu.  

 

Ing. Jurčák – navrhol ponechať v doterajšej výške 40%.  

Adamčíková – navrhla zvýšiť na 50%.  

 

Poslanci hlasovali o 1. návrhu t. j. ponechanie platu v doterajšej výške 40%. ZA hlasovali – 

Mgr. Róbert Brišák, Marta Gužíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Ján Maťuga t. j. 4 z 9 prítom-

ných poslancov OZ; PROTI – Monika Adamčíková, Mgr. Gabriela Čulová, Mgr. Andrea 

Lubasová, Ing. Pavol Jurčák, PhDr. Augustín Piták  t. j. 5 z prítomných 9 poslancov OZ; 

ZDRŽAL SA – 0. 

Tento návrh nebol schválený.  

 

UZNESENIE 
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Poslanci hlasovali o 2. návrhu t. j. zvýšení platu starostu o 50%. ZA tento návrh hlasovali: 

Monika Adamčíková, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, PhDr. Augustín Piták, Mgr. 

Andrea Lubasová, t. j. 5 z prítomných 9 poslancov OZ; PROTI – Mgr. Róbert Brišák t. j. 1 

z prítomných 9 poslancov OZ; ZDRŽAL SA – Marta Gužíková, Ján Maťuga, Ing. Jaroslav 

Jagnešák, t. j. 3 z prítomných 9 poslancov OZ. Tento návrh bol schválený. Poslanci schválili 

v zmysle § 4 ods. 3 zák. č. 253/1994 Z. z. plat starostu vo výške 50 %. 

K bodu číslo 17 – Schválenie nových Zásad odmeňovania  zástupcu starostu, poslancov 

OZ, predsedov komisií a členov komisií OZ 

Ing. Kvasniaková, ekonómka obce Rabča uviedla, že  obec Rabča mala schválené Zásady 

odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva v obci Rabča zo dňa 9. 4. 2018, ktoré boli 

platné len na volebné obdobie 2014 – 2018. Z uvedeného dôvodu je nutné schváliť nové 

zásady odmeňovania.  

 

Starosta – doteraz mali poslanci 25 €/za účasť na celom zasadnutí OZ. V minulosti cca pred 

15 rokmi to bolo 1000 Sk, čo predstavovalo 33 €. Teraz 25 €  nezodpovedá dnešnej reálnej 

hodnote,  on osobne navrhuje zvýšenie na 50 €. Z dôvodu, že doba stále napreduje, chce 

navrhnúť, aby si poslanci schválili aj zakúpenie notebookov. Čo sa týka predsedov komisii 

navrhuje zvýšiť na 20 € a  pre člena 15 €.  

Ing. Jagnešák – čo sa týka predsedov, tak 20 € je podľa neho málo. On osobne navrhuje 40 €.  

Mgr. Čulová – taktiež súhlasí s návrhom 40 €, tak isto by mali mať odmenu aj tí, čo 

vyhotovujú zápisnice (administratívu).  

 

UZNESENIE 

Mesačná odmena zástupcu starostu  

Starosta – uviedol, že doteraz mal zástupca starostu odmenu 66 €, on navrhuje zvýšenie na  

150 €. 

ZA návrh starostu hlasovali:  Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela 

Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 7 

z prítomných 9 poslancov OZ; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – Marta Gužíková a Mgr. Róbert 

Brišák t. j. 2 z 9 prítomných poslancov OZ. 

Návrh bol schválený.  

 

Odmena poslanca OZ za účasť na celom zasadnutí OZ  

Starosta – navrhol zvýšenie z doterajších 25 €/za účasť na celom zasadnutí OZ na  50 € spolu 

so zakúpením notebooku v cene cca 700 €. 

Mgr. Brišák – 700€ je vysoká suma.  

Starosta – môže byť aj menšia, povedal len návrh. Notebooky budú v majetku obce a je to 

pracovný prostriedok na vykonávanie funkcie poslanca OZ.  

Mgr. Lubasová – ona je za to, aby sa notebook po skončení volebného obdobia odovzdal obci.  

Poslanci sa dohodli, že k téme zakúpenia notebookov sa budú venovať pred schválením roz-

počtu obce Rabča na rok 2019. 

UZNESENIE 

Poslanci hlasovali o návrhu starostu a to 50 €/za účasť na celom zasadnutí OZ. 

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. 

Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín 

Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

Návrh bol schválený.  
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Odmena predsedu komisie za účasť na celom zasadnutí komisie  

Starosta – uviedol, že práca predsedov a členov komisií je náročná na čas, preto navrhuje aj tu 

zvýšenie odmeny za účasť na celom zasadnutí komisie.  

Mgr. Brišák – apeluje na poslancov, aby vyberali do komisií zodpovedných ľudí, ktorí sa 

budú zúčastňovať zasadnutí komisií, aby boli aktívni, aby mohli svojou prácou obci pomôcť.  

Maťuga – najlepšie by bolo, keby členmi komisií bolí aj zamestnanci obce.  

Starosta – navrhuje predsedom 20 € a členom 15 €. 

Ing. Jagnešák – navrhuje predsedom 30 € a členom 20 €. 

PhDr. Piták – navrhuje predsedom 30 € a členom 25 €. 

 

Za 1. návrh  hlasovali: Monika Adamčíková t. j. 1 z prítomných 9 poslancov OZ; PROTI -  

Mgr. Róbert Brišák, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta 

Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 8 z prítomných 9 

poslancov OZ;  ZDRŽAL SA – 0. 

Tento návrh nebol schválený.  

 

Za 2. návrh -  predseda 30 € a člen 20 € hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Ing. Pavol Jurčák, 

Ján Maťuga, PhDr. Augustín Piták, Mgr. Andrea Lubasová, Marta Gužíková, Mgr. Róbert 

Brišák t. j. 7 poslancov z prítomných 9 poslancov OZ; PROTI – Mgr. Gabriela Čulová, Mo-

nika Adamčíková t. j. 2 z prítomných 9 poslancov OZ; ZDRŽAL SA – 0.  

Tento návrh bol schválený.  

 

O 3. návrhu t. j. predseda 30 € a člen 25 € už poslanci nehlasovali, nakoľko bol schválený 2. 

návrh.  

 

UZNESENIE 

Poslanci  zrušili doterajšie Zásady odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva v obci 

Rabča. ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. 

Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín 

Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 
 

UZNESENIE 

Poslanci schválili nové Zásady odmeňovania zástupcu starostu, poslancov OZ, predsedov 

komisií a členov komisií OZ v zmysle schválených odmien na dnešnom zasadnutí OZ 

s účinnosťou od 7. 12. 2018.  

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. 

Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín 

Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

K bodu číslo 18 – Schválenie času a termínu zasadnutí obecného zastupiteľstva 

Starosta – uviedol, že vo volebnom období 2014 – 2018 bol termín konania OZ vždy 

v posledný piatok v mesiaci (podľa potreby) o 16.30 hod. Požiadal poslancov, aby sa vyjadrili 

k návrhu termínu a času zasadnutí OZ. Poslanci schválili doterajší termín a čas.  

UZNESENIE 

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. 

Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín 

Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 
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K bodu číslo 19 – Kontrola plnenia uznesenia zo dňa 26. 10. 2018 

Starosta – požiadal hlavnú kontrolórku obce Rabča Mgr. Janku Prisenžňákovú, aby previedla 

kontrolu plnenia uznesenia OZ zo dňa 26. 10. 2018. 

Hlavná kontrolórka – uviedla, že na minulom OZ neboli prijaté žiadne úlohy. 

UZNESENIE 

Poslanci uvedené vzali na vedomie. ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, 

Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. 

Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI 

– 0; ZDRŽAL SA – 0. 

  

K bodu číslo 20 – Stanovisko hlavnej kontrolórky obce Rabča Mgr. Janky Prisenžňáko-

vej k návrhu rozpočtu obce Rabča na rok 2019 s výhľadom na roky 2020 -2021 

Starosta – požiadal hlavnú kontrolórku obce Rabča Mgr. Janku Prisenžňákovú, aby zaujala 

stanovisko vo veci návrhu rozpočtu obce Rabča na rok 2019 s výhľadom na roky 2020 2021.  

Hlavná kontrolórka –  doporučila poslancom OZ návrh rozpočtu schváliť. 

UZNESENIE 

Poslanci vzali na vedomie stanovisko hlavnej kontrolórky obce Rabča Mgr. Janky 

Prisenžňákovej k návrhu rozpočtu obce Rabča na rok 2019 s výhľadom na roky 2020 – 2021.  

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. 

Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín 

Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

K bodu číslo 21 – Prerokovanie a schválenie návrhu rozpočtu obce Rabča na rok 2019 

s výhľadom na roky 2020 -2021 

Ing. Kvasniaková – predniesla návrh rozpočtu. Uviedla, že tento návrh bol zverejnený na 

úradnej tabuli a web stránke obce Rabča po dobu 15 dní t. j. od 22. 11. 2018 do 7. 12. 2018. 

Uviedla tiež, že poslanci ho obdržali aj e-mailom a požiadala ich, aby sa k nemu vyjadrili.  

Mgr. Brišák – uviedol, že v rozpočte je zakomponované aj navýšenie na rekonštrukciu 

obecného úradu. Opýtal sa, či by nebolo možné zakomponovať do rekonštrukcie aj 

rekonštrukcia kinosály – napr. výmena sedačiek za konferenčné, čo sa týka digitalizácie, tak 

to predstavuje cca 100 tis. €. Mohlo by sa to pokryť z fondu na podporu umenia. Na 

Slovensku je už zdigitalizovaných cca 70% kín. On by navrhol navýšenie o 200 tis. €.  

Mgr. Kvasničáková – dotácie z fondu na podporu umenia sú veľmi sledované – návštevnosť, 

obsadenosť kina a pod.  

Mgr. Brišák – podľa neho kino v obci chýba. Má aj štúdiu, na ktorej pracuje jeden študent 

z obce Rabča. Bolo by dobré, keby sa obec do toho pustila a možno tu pritiahneme viac ľudí. 

Nejde mu len o kino, ale o zdigitalizovanie priestorov. Obec má nedostatok techniky, stále sa 

to musí riešiť napr. zapožičiavaním. Kinosála sa môže využiť aj na verejné hovory, 

vystúpenia či už kultúrne alebo spoločenské.  

Starosta – náklady na rekonštrukciu obecného úradu sú 800 tis. €. On má predstavu, že by sa 

urobila nadstavba obecného úradu. On osobne víta digitalizáciu kina, ale je to finančne 

náročne a museli by sme to riešiť z úverových zdrojov. Náš obecný úrad je veľmi zastaraný, 

ale treba zvážiť náklady na rekonštrukciu a nadstavbu OcÚ.  

Mgr. Brišák – ak by sa to aj teraz nedalo do rozpočtu, ale je toho názoru, aby obec o tom uva-

žovala aspoň na budúci rok.  

Ing. Jurčák – navrhol, aby toto obecné zastupiteľstvo riešilo v samostatnom bode v r. 2019, 

keď sa bude riešiť aj rekonštrukcia obecného úradu.  
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Ing. Kvasniaková – rozpočet sa dá v priebehu roku upravovať.  

Ing. Kornhauserová – na škole idú realizovať projekt s mestom Šenov a potrebujú od obce 

zapožičať 20 995,00 € s tým, že ich potom obci vrátia, ide len o preklenutie.  

Ing. Kvasniaková – v r. 2020 nám končí úver na športovú halu.  

- V rozpočte zvýšiť výdavky na poslancov, zástupcu starostu na 20 000 €. 

PhDr. Piták – navrhuje navýšiť položku na verejné osvetlenie, najmä v nových uliciach.  

Ing. Kvasniaková – to sa bude riešiť na budúci rok.  

Mgr. Brišák – či sa nedá navýšiť položka na vianočnú výzdobu.  

Maťuga – aj od občanov počúva často kritiku na vianočnú výzdobu v obci.   

Mgr. Prisenžňáková, hlavná kontrolórka  – ona osobne je proti navýšeniu na vianočnú výzdo-

butomu, skôr treba riešiť vyorávku snehu, nákup fréz a pod. a nie riešiť vianočné osvetlenie 

na 2 týždne v roku.  

Ing. Kornhauserová – od budúceho roku budú obedy zadarmo a dosť to bude náročné.  

- V rozpočte zvýšiť položku na verejné osvetlenie na 20 000 €. 

Starosta – obec bude mať 500 stravníkov zo školy, treba prijať kuchárky,  tlak na financie. 

Uvidíme na budúci rok ako to bude fungovať a to bude jednou z hlavných tém budúcich 

zasadnutí OZ.  

Starosta – otvoril ešte raz otázku kúpy notebookov pre poslancov.   

UZNESENIE 

ZA zakúpenie notebookov pre poslancov (11 ks) v cene maximálne 700 €/ks s tým, že tieto 

budú vo vlastníctve obce hlasovali: ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav 

Jagnešák,  Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták 

t. j. 6 z prítomných 8 poslancov OZ; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – Mgr. Róbert Brišák a Ján 

Maťuga t. j. 2 z prítomných 8 poslancov OZ.  

- Do rozpočtu zahrnúť navýšenie na kúpu notebookov v cene do 700 € v počte 11 ks. 

 

UZNESENIE 

Poslanci schválili rozpočet s pripomienkami poslancov bez výhrad.  

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. 

Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín 

Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

 

K bodu číslo 22 – Schválenie zmeny rozpočtu obce Rabča č. 7/2018 na rok 2018 

Starosta požiadal Ing. Kvasniakovú, aby predniesla  Úpravu rozpočtu obce Rabča na rok 2018 

–rozpočtové opatrenie č. 7/2018 schválené OZ 7. 12.  2018 v zmysle par. 14 zákona 

č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších noviel, 

ktorým sa vykonáva zmena rozpočtu obce Rabča na rok 2018 so súhlasom Obecného zastupi-

teľstva v Rabči, rozpočtovým opatrením úpravou rozpočtových prostriedkov (viď príloha).   

UZNESENIE 

Za zmenu rozpočtu obce Rabča č. 7/2018  hlasovali: ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, 

Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta 

Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 9  

Zmena rozpočtu ZŠ s MŠ č. 4/2018 

Ing. Kornhauserová – predniesla návrh zmeny rozpočtu ZŠ s MŠ Rabča na r. 2018.  

UZNESENIE 

Poslanci schválili úpravu rozpočtu ZŠ s MŠ  Rabča na rok 2018 – rozpočtové opatrenie 

č. 4/2018 schválené OZ 7. 12.  2018 v zmysle par. 14 zákona č. 583/2004 Z. z. 
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o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších noviel, ktorým sa vyko-

náva zmena rozpočtu ZŠ s MŠ  Rabča na rok 2018 so súhlasom Obecného zastupiteľstva 

v Rabči, rozpočtovým opatrením úpravou rozpočtových prostriedkov (viď príloha). 

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. 

Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín 

Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

K bodu číslo 23 – Prejednanie a schválenie VZN č. 11/2018, ktorým sa mení a dopĺňa 

VZN č. 1/2014  o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady 

a drobné stavebné odpady na území obce Rabča  

Prednostka  –  predniesla poslancom na prejednanie a schválenie VZN č. 11/2018, ktorým  sa 

mení a dopĺňa VZN č. 1/2014 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne od-

pady a drobné stavby na území obce Rabča. 

UZNESENIE 

Za schválenie VZN č. 11/2018 hlasovali: ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika 

Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta 

Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 

poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

K bodu číslo 24 – Prejednanie platného rokovacieho poriadku a schválenie doplnku č. 1 

rokovacieho poriadku obecného zastupiteľstva 

Prednostka – uviedla, že poslanci OZ majú schválený Rokovací poriadok OZ obce Rabča, 

ktorý je platný od 11. 12. 2014. Z dôvodu zmeny zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení je 

potrebné schváliť doplnok č. 1/2018 k tomuto rokovaciemu poriadku, ktorý všetci poslanci 

obdržali e-mailom.  

UZNESENIE 

Poslanci doplnok č. 1/2018 k Rokovaciemu poriadku OZ obce Rabča schválili. ZA hlasovali: 

Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. 

Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. 

j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

K bodu číslo 25 – Informácie o projekte „Zvýšenie občianskej informovanosti 

a participácie mladých ľudí Žilinského kraja na veciach verejných„ (Rada mládeže ŽK) 

Prednostka – požiadal Mgr. Karinu Grobarčíkovú, aby oboznámil poslancov o projekte „Zvý-

šenie občianskej informovanosti a participácie mladých ľudí Žilinského kraja na veciach ve-

rejných“. Obec sa do tohto projektu zapojila od júla 2018. Obec Rabča spolupracuje najmä 

v administratívnej činnosti.  

Mgr. Karina Grobarčíková – oboznámila poslancov s prácou Rady mládeže a cieľmi projektu. 

Mgr. Brišák – opýtal sa, či sú zo stretnutí urobené aj zápisnice. 

Mgr. Grobarčíková – áno a je možné do nich nahliadnuť.  

Starosta – on sám začal cca pred dvoma rokmi prácu s mládežou ako laik. Teraz je to na pro-

fesionálnej úrovni, čo ho teší.  

Mgr. Grobarčíková – p. starosta Ing. Piták bol nominovaný na top starostu na spoluprácu 

s mladými. V obci Rabča sa im veľmi dobre pracuje a je veľká ústretovosť od p. starostu. 

Chcú vedieť aj víziu od poslancov na prácu s mládežou.  

Z tejto diskusie je vypracovaná zápisnica (viď príloha).  

Mgr. Grancová – stále sa bavíme o víziách  detí a teraz poslancov, ale čo bude výstupom 

z toho, aby sme to čo chýba zaručili, že sa to zrealizuje.  
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Mgr. Grobarčíková – výstupom je akčný plán.  

p. Pajta – deti treba usmerňovať pri športových aktivitách ako je parkúr, skáču na bicykloch 

po zábradliach Coop Jednoty, na námestí a podobne, môžu si ublížiť.  

Starosta – najskôr je o nejakú aktivitu detí veľký záujem a potom postupne opadáva.  

 

UZNESENIE 

Poslanci uvedené informácie vzali na vedomie. ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika 

Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta 

Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 

poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

 

K bodu číslo 26 – Rôzne a) informácie starostu obce; b) pošta 

a) Informácie starosta 

– prebehli v rámci jednotlivých bodov 

b) Pošta 

 

Mgr. Čulová – odišla o 18.00 hod. Teraz je poslancov 8.  

 

Gabriela Kovaličková, bytom Rabča, Vysoká 268 

Žiada o predĺženie prenájmu časti obecného pozemku, ktorý má prenajatý do 31. 12. 2018.   

Poslanci zámer prenajať majetok obce Rabča doporučili schváliť na základe žiadosti Gabriely 

Kovaličkovej, Vysoká 268, Rabča, IČO: 41733525 a to časť obecného pozemku parc. C-KN 

č. 4549/2 o výmere 336 m2 za účelom využitia tohto priestoru ako sklad substrátov, ozdobnej 

kôry, sezónneho tovaru (okrasných stromčekov, tují, ovocných stromčekov) s termínom od 

1. 1. 2019 na dohodnutý účel priamo za ročný nájom vo výške 550 €/rok na dobu určitú 

a to od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2019 podľa zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 

neskorších zmien a doplnkov, pričom obec je povinná zverejniť – zámer prenajať majetok 

obce v zmysle zák. č. 138/1991. Zb. v platnom znení najmenej na dobu 15 dní na úradnej 

tabuli obce a na internetovej stránke obce. Poslanci predmetný zámer schválili 3/5-tinovou 

väčšinou všetkých poslancov OZ za podmienky, že v prípade realizácie projektu obce bude 

musieť p. Kovaličková uvoľniť prenajatý pozemok.   

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák,  Ing. Pavol 

Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 8 

z prítomných 8 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

Obec Rabča má 11 poslancov. 

 

Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena 

Starosta – uviedol, že z dôvodu realizácie stavby: „Rabča – Adamovka pri potoku – Rozšíre-

nie NNK“ je nutné, aby obec podpísala Zmluvu o budúcej zmluve o zriadení vecného breme-

na v lokalite Adamovka III.  

 

UZNESENIE  

Poslanci schválili, aby starosta obce Rabča Ing. Július Piták podpísal Zmluvu o budúcej 

zmluve o zriadení vecného bremena na realizáciu stavby: „Rabča – Adamovka pri potoku – 

Rozšírenie NNK“ s SSD, a.s. Žilina a to na:   

parc. 4159/6 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 667 m2 o výmere obmedzenia 100 m2 

parc. 4568/2 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 5752 m2 o výmere obmedzenia 200 m2 



14 

 

parc. 4586/3 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 9626 m2 o výmere obmedzenia 30 m2 

parc. 4586/2 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 5752 m2 o výmere obmedzenia 110 m2 

parc. 4464/5 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 233 m2 o výmere obmedzenia 10 m2 

parc. 4464/6 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 799 m2 o výmere obmedzenia 100 m2 

k. ú. obce Rabča evidované na  LV č. 1283 na obec Rabča v podiele 1/1-nine úč., kde rozsah 

vecného bremena bude umiestnenie elektroenergetického zariadenia na pozemku, vymedzený 

po realizácii stavby porealizačným geometrickým plánom na dobu neurčitú. 

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák,  Ing. Pavol 

Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 8 

z prítomných 8 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

Obec Rabča má 11 poslancov. 

 

Úpravu výšky nájmu za prenájom športovej haly nasledovne 

Starosta – predniesol návrh ZŠ s MŠ o zvýšenie nájmu za prenájom športovej haly.  

Ing. Kornhauserová – uviedla, že sa navýšili mzdy, ide najmä o prácu cez sobotu a nedeľu. 

Z toho dôvodu prepočítali  náklady na prenájom športovej haly.  

Mgr. Brišák – prenájom športovej haly bol doteraz na nule.  

 

 HODINA TURNAJ 

 LETO ZIMA LETO ZIMA 

týždeň 10 13 14 17 

sobota 11 14 19 22 

nedeľa 13 16 24 27 

s účinnosťou od 1. 1. 2019. 

UZNESENIE 

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák,  Ing. Pavol 

Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 8 

z prítomných 8 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

 

Odkúpenie podielov v Ul. Adamovka 

Starosta  – informoval, že obec v rámci vyporiadania ulíc v lokalite Adamovka III.  je 

potrebné schváliť vyporiadanie časti pozemkov od spoluvlastníka. Ide o:  

Odkúpenie parcely od spoluvlastníkov na obec Rabča za cenu 1 € za parcelu pod Ul. 

Adamovka III na rozšírenie miestnej komunikácie o 1 m: Predávajúci: 

Mária Kozáková, nar. 9. 1. 1989,  bytom Námestovo, Ul. Slobody 1239/21  

parc. C-KN č. 17689/2  – orná pôda o výmere 48 m2 a parc. CKN č. 17692/2 – TTP 

o výmere 14 m2, zapísaná na LV č. 6105 v 1/1-nine úč.;  

Obecné zastupiteľstvo schválilo odkúpenie medzi obcou ako kupujúcim a vlastníkmi ako 

predávajúcimi 3/5-tinovou väčšinou všetkých poslancov za cenu 1 € za parcely z dôvodu 

rozšírenia existujúcej miestnej komunikácie v lokalite Adamovka III. Obec Rabča uhradí 

náklady spojené s prevodom.  

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák,  Ing. Pavol 

Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 8 

z prítomných 8 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

Obec Rabča má 11 poslancov. 
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Navýšenie rozpočtu RABČAN, obecné služby Rabča  

Starosta – informoval, že je potrebné schváliť navýšenie rozpočtu RABČAN, obecné služby 

Rabča na rok 2019 o podnikateľskú činnosť vo výške 35 000 €. 

UZNESENIE 

Poslanci schválili navýšenie rozpočtu. ZA  hlasovali: ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, 

Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák,  Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. 

Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 8 z prítomných 8 poslancov; PROTI 

– 0; ZDRŽAL SA – 0. 

 

E-mailové adresy 

Ing. Jurčák – na podnet starostu obce, vytvoril všetkým poslancom pracovné e-mailové adresy 

a odovzdal im prístupy v zalepenej obálke. Na tieto nové e-maily sa budú poslancom doručo-

vať pracovné materiály na zasadnutia OZ.  

UZNESENIE 

Uvedené poslanci vzali na vedomie. ZA  hlasovali: ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, 

Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák,  Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. 

Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 8 z prítomných 8 poslancov; PROTI 

– 0; ZDRŽAL SA – 0. 

 

Dostavila sa poslankyňa Mgr. Gabriela Čulová – teraz je prítomných poslancov 9.  

 

CIZS 

Starosta – informoval poslancov OZ o jednaniach s lekármi v rámci prípravy projektu Cen-

trum integrovanej zdravotnej starostlivosti (CIZS) a predniesol im požiadavku lekárov 

o nulový nájmom v rámci projektu. Uviedol, že obec uskutočnila s lekármi minimálne 3 stret-

nutia, na ktorých sa prejednávalo podpísanie Zmluvy o partnerstve, ktorá je súčasťou žiadosti 

o NFP o Vytvorenie centra integrovanej primárnej ambulantnej starostlivosti v obci Rabča. 

Podpísanie Zmluvy o partnerstve, lekári podmienili nulovým nájmom nového CIZS po kolau-

dácii stavby t. j. na obdobie 5 rokov. Taktiež žiadali zmierniť niektoré body Zmluvy 

o partnerstve, najmä preniesť zodpovednosť lekárov na obec (t. j. prijímateľa NFP) v prípade, 

ak sa vyskytnú okolnosti, ktoré môžu zabrániť zabezpečeniu plynulého poskytovania zdravot-

nej starostlivosti lekárom, ktorí sú súčasťou Zmluvy o partnerstve.   

 

UZNESENIE 

Poslanci neschválili podmienku lekárov nulového nájmu, ako jednu z podmienok podpísania 

Zmluvy o partnerstve v rámci projektu CIZS počas 5 rokov po kolaudácii stavby (minimálna 

doba udržateľnosti projektu).  

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Mgr. Gabriela Čulová, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav 

Jagnešák,  Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, 

Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

 

K bodu číslo 27– Interpelácia – Diskusia 

Prednostka – oboznámila poslancov s výsledkom súdneho konania v žalobe Juritkovcov voči 

obce s tým, že Jurtikovci súd vyhrali a obec je povinná uhradiť trovy súdneho konania.  

Ďalej informovala o vyvlastnení pozemkov z dôvodu kolaudácie vodovodov. Musíme mať 

urobené znalecké posudky.  
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K bodu číslo 28 – Z á v e r 

Starosta na záver poďakoval všetkým prítomným novozvoleným poslancom a hosťom za 

účasť a podnety. Novým poslancom poprial v novej funkcii poslancov OZ veľa úspechov 

a rokovanie OZ ukončil.  

 

Zasadnutie OZ ukončené o 20.00 h. 

 

 

Starosta obce, Ing. Július Piták  ...................................... 

 

Prednosta OcÚ, Mgr. Monika Kozoňová ...................................... 

 

Overovatelia: 

 

Mgr. Andrea Lubasová   ...................................... 

 

PhDr. Augustín Piták    ...................................... 

 

Zapísala: Mgr. Eva Grancová   ...................................... 
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UZNESENIE č. 9/A/2018 

z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rabča z 7. decembra 2018 

 

A. Berie na vedomie 

 

1. Informácia o výsledku vo voľbách do orgánov samosprávy obcí pre voľbu starostu a volieb pos-

lancov do obecného zastupiteľstva v obci Rabča, konaných 10. 11. 2018, ktoré predložila zapisova-

teľka miestnej volebnej komisie Mgr. Monika Kozoňová. 

 

2. Kontrolu plnenia uznesení zo dňa 26. 10. 2018, ktorú predložila hlavná kontrolórka obce 

Rabča Mgr. Janka Prisenžňáková. 

 

3. Vystúpenie novozvoleného starostu obce Rabča, Ing. Júliusa Pitáka. 

 

4. Odporúčacie stanovisko hlavnej kontrolórky obce Mgr. Janky Prisenžňákovej k návrhu 

viacročného rozpočtu obce na roky 2020 – 2021 a k návrhu programového rozpočtu obce 

na rok 2019, aby sa predložený návrh rozpočtu schválil s pozmeňujúcimi návrhmi poslancov. 

 

5. Plat starostu Ing. Júliusa Pitáka v zmysle § 3 ods. 12 zák. č. 253/1994 Z. z. v platnom znení 

a to priemerná mzda x násobok (podľa počtu obyvateľov) t. j. 954 € x 2,41 (násobok podľa 

počtu obyvateľov) = 2 299,14 €. 

 

6. Programový rozpočet s výhľadom na roky 2020 a 2021. 

 

7. Návrh starostu obce Ing. Júliusa Pitáka na zástupcu starostu obce Rabča Ing. Pavla Jurčáka, 

poslanca OZ s účinnosťou od 7. 12. 2018. 

 

8. Informáciu Mgr. Karin Grobarčíkovej,  facilitátorky Rady mládeže ŽK o projekte 

„Zvýšenie občianskej ifnormovanosti a participácie mladých ľudí Žilinského kraja na veciach 

verejných“.  
 

9. Zriadenie pracovných e-mailových adries pre poslancov OZ na volebné obdobie 2018 – 

2022. 

 

10. Informáciu prednostky OcÚ Mgr. Moniky Kozoňovej o výsledku súdneho konania man-

želov Juritkovcov voči obci Rabča.  

 

B. Schvaľuje 

1. Návrhovú, volebnú a mandátnu komisiu v zložení: predseda: Mgr. Gabriela Čulová – členovia: 

Ing. Pavol Jurčák a Ing. Jaroslav Jagnešák, poslanci OZ. 

 

2. Program rokovania Obecného zastupiteľstva obce Rabča bez zmeny. 

 

3. Plat starostu Ing. Júliusa Pitáka v zmysle § 4 ods. 2 zák. č. 253/1994 Z. z. v platnom znení 

vo výške 50 %, čo predstavuje: 1 149,57 €. 

 

4. Mesačný plat zástupcu starostu obce Rabča vo výške 150 €. 
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5. Odmenu poslancov obecného zastupiteľstva vo výške 50 €/1 za účasť na celom zasadnutí 

OZ s účinnosťou od 7. 12. 2018. 

 

6. Odmenu predsedov a členov komisií obecného zastupiteľstva nasledovne: predseda –30 €/1 

za účasť na celom zasadnutí komisie a členovia 20 €/1 za účasť na celom zasadnutí komisie. 

 

7. Aby zasadnutia obecného zastupiteľstva boli spravidla posledný piatok v mesiaci (podľa 

potreby) o 16.30 hod. 

 

8. V zmysle § 4 ods. 1 zákona č. 36/2005 Z. z. o rodine za sobášiacich: starostu obce Ing. 

Júliusa Pitáka a poslanca(ov) obecného zastupiteľstva: Ing. Pavla Jurčáka a Jána Maťugu.  

 

9. Programový rozpočet obce Rabča na rok 2019 s výhľadom na 2020 – 2021 v celkovej 

sume: 

• Bežný rozpočet 

– príjmy   .................................  3 823 353 € 

– výdavky  ...............................  3 344 159 € 

• Kapitálový rozpočet 

– príjmy  ..................................  1 996 000 € 

– výdavky  ...............................  3 114 000 € 

• Finančné operácie 

– príjmy  ..................................     684 369 € 

– výdavky  ...............................       45 563 € 

• ROZPOČET SPOLU 

– príjmy  ..................................  6 503 722 € 

– výdavky  ...............................  6 503 722 €,  

ktorého súčasťou je rozpočet organizácii: Základná škola s materskou školou Rabčická 410 

Rabča vo výške 1 992 564 € a príspevková organizácia RABČAN, obecné služby Rabča, 

Rabčická 334, Rabča vo výške 220 000 €, Centrum voľného času Rabča, Hlavná 426, Rabča 

vo výške 0,00 € s pripomienkami poslancov – bez výhrad. ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, 

Monika Adamčíková, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Jaroslav Jagnešák,  Ing. Pavol Jurčák, 

Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 9 

z prítomných 9 poslancov OZ; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. Obec Rabča má 11 poslancov.  

 

10. Úpravu rozpočtu obce Rabča na rok 2018 –rozpočtové opatrenie č. 7/2018 schválené OZ 

7. 12.  2018 v zmysle par. 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy v znení neskorších noviel, ktorým sa vykonáva zmena rozpočtu obce Rabča 

na rok 2018 so súhlasom Obecného zastupiteľstva v Rabči, rozpočtovým opatrením úpravou 

rozpočtových prostriedkov. 

 

11. Úpravu rozpočtu ZŠ s MŠ Rabča na rok 2018 – rozpočtové opatrenie č. 4/2018 schválené 

OZ 7. 12. 2018 v zmysle § 14 zák. č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej sa-

mosprávy v znení neskorších noviel, ktorým sa vykonáva zmena rozpočtu ZŠ s MŠ Rabča na 

rok 2018 so súhlasom Obecného zastupiteľstva v Rabča, rozpočtovým opatrením úpravou 

rozpočtových prostriedkov.  

 

12. Zásady odmeňovania zástupcu starostu, poslancov OZ, predsedov komisií a členov komi-

sií OZ v zmysle schválených odmien na dnešnom zasadnutí OZ s účinnosťou od 7. 12. 2018. 
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13. Aby starosta obce Rabča Ing. Július Piták podpísal Zmluvu o budúcej zmluve o zriadení 

vecného bremena na realizáciu stavby: „Rabča – Adamovka pri potoku – Rozšírenie 

NNK“ s SSD, a.s. Žilina a to na:   

parc. 4159/6 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 667 m2 o výmere obmedzenia 100 m2 

parc. 4568/2 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 5752 m2 o výmere obmedzenia 200 m2 

parc. 4586/3 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 9626 m2 o výmere obmedzenia 30 m2 

parc. 4586/2 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 5752 m2 o výmere obmedzenia 110 m2 

parc. 4464/5 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 233 m2 o výmere obmedzenia 10 m2 

parc. 4464/6 – zastavané plochy a nádvoria o výmere 799 m2 o výmere obmedzenia 100 m2 

k. ú. obce Rabča evidované na  LV č. 1283 na obec Rabča v podiele 1/1-nine úč., kde rozsah 

vecného bremena bude umiestnenie elektroenergetického zariadenia na pozemku, vymedzený 

po realizácii stavby porealizačným geometrickým plánom na dobu neurčitú.  

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák,  Ing. Pavol 

Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 8 

z prítomných 8 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

 

14. Úpravu výšky nájmu za prenájom športovej haly nasledovne: 

 

 HODINA TURNAJ 

 LETO ZIMA LETO ZIMA 

týždeň 10 € 13 € 14 € 17 € 

sobota 11 € 14 € 19 € 22 € 

nedeľa 13 € 16 € 24 € 27 € 

s účinnosťou od 1. 1. 2019. 

 

15. Odkúpenie parcely od spoluvlastníkov na obec Rabča za cenu 1 € za parcelu pod Ul. 

Adamovka III na rozšírenie miestnej komunikácie o 1 m: Predávajúci: 

Mária Kozáková, nar. 9. 1. 1989,  bytom Námestovo, Ul. Slobody 1239/21  

parc. C-KN č. 17689/2  – orná pôda o výmere 48 m2 a parc. CKN č. 17692/2 – TTP 

o výmere 14 m2, zapísaná na LV č. 6105 v 1/1-nine úč.;  

Obecné zastupiteľstvo schválilo odkúpenie medzi obcou ako kupujúcim a vlastníkmi ako 

predávajúcimi 3/5-tinovou väčšinou všetkých poslancov za cenu 1 € za parcely z dôvodu 

rozšírenia existujúcej miestnej komunikácie v lokalite Adamovka III. Obec Rabča uhradí 

náklady spojené s prevodom. ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. 

Jaroslav Jagnešák,  Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. 

Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 8 z prítomných 8 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. 

Obec Rabča má 11 poslancov. 

 

16. Navýšenie rozpočtu RABČAN, obecné služby Rabča na rok 2019 o podnikateľskú 

činnosť vo výške 35 000 €. 

 

17. Doplnok č. 1/2018 k platnému Rokovaciemu poriadku  zo dňa 11. 12. 2014 s platnosťou 

od 7. 12. 2018. 

18. Zakúpenie notebookov pre poslancov OZ (11 ks) v cene maximálne 700 €/ks s tým, že 

tieto budú vo vlastníctve obce. ZA hlasovali: Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák,  
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Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták t. j. 6 

z prítomných 8 poslancov OZ; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – Mgr. Róbert Brišák a Ján Maťuga 

t. j. 2 z prítomných 8 poslancov OZ. 

 

C) Neschvaľuje  

1. Podmienku lekárov nulového nájmu, ako jednu z podmienok podpísania Zmluvy o partner-

stve v rámci projektu CIZS počas 5 rokov po kolaudácii stavby (minimálna doba udržateľnos-

ti projektu). 

 

D) Konštatuje, že 

1. Novozvolený starosta obce Ing. Július Piták zložil zákonom predpísaný sľub starostu obce. 

 

2. Zvolení poslanci obecného zastupiteľstva zložili zákonom predpísaný sľub poslanca obecného 

zastupiteľstva: 

Monika Adamčíková, 

Mgr. Róbert Brišák, 

Mgr. Gabriela Čulová,  

Ing. Jaroslav Jagnešák,  

Ing. Jurčák Pavol, 

Mgr. Andrea Lubasová, 

Ján Maťuga, 

PhDr. Piták Augustín, 

 

3. Ing. Július Piták nepodpísal zákonom predpísaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva 

z dôvodu, že podpísal sľub starostu a funkcia starostu nie je zlučiteľná s funkciou poslanca obecné-

ho zastupiteľstva v zmysle § 11 ods. 2 písm. a) zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom 

znení. 

 

4.  Marta Gužíková, ako 1. náhradníka na poslanca obecného zastupiteľstva zložila zákonom pred-

písaný sľub poslanca obecného zastupiteľstva. 

 

5.  Poslanci OZ Monika Adamčíková, Mgr. Róbert Brišák, Mgr. Gabriela Čulová,  Marta 

Gužíková,  Ing. Jaroslav Jagnešák, Ing. Jurčák Pavol, Mgr. Andrea Lubasová, Ján Maťuga, 

PhDr. Piták Augustín podpísali mlčanlivosť v zmysle zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane 

osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, súhlasu so spracovaním osobných 

údajov a mlčanlivosť, súhlas so spracovaním osobných údajov a oboznámenie dotknutej 

osoby s informáciami potrebnými k spracovaniu osobných údajov podpísali.  

 

6.  Starosta Ing. Július Piták a poslanci obecného zastupiteľstva Monika Adamčíková, Mgr. Róbert 

Brišák, Mgr. Gabriela Čulová,  Marta Gužíková,  Ing. Jaroslav Jagnešák, Ing. Jurčák Pavol,  

Mgr. Andrea Lubasová, Ján Maťuga, PhDr. Piták Augustín podpísali čestné vyhlásenie 

o nezlučiteľnosti funkcii starostu a poslancov OZ.  

 

E. Poveruje 

1. Poslanca PhDr. Augustína Pitáka zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva 

v prípadoch podľa § 12 ods. 2, ods. 3, ods. 5 a ods. 6  zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zria-

dení v platnom znení. 
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F. Zriaďuje 

1. Komisie obecného zastupiteľstva: 

a) Komisia životného prostredia, verejného poriadku a výstavby 

b) Komisia na ochranu verejného záujmu 

c) Komisia finančná 

d) Komisia sociálna a bytová 

e) Komisia kultúry 

f) Komisia športu 

g) Komisia krízovej prevencie 

 

G. Nezriaďuje 

1. Obecnú radu obce Rabča pre volebné obdobie 2018 – 2022. 

 

H. Ruší 

1. Zásady odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva v obci Rabča zo dňa 9. 4. 2018. 

 

CH. Doporučuje 

1. Schváliť zámer prenajať majetok obce Rabča  na základe žiadosti o predĺženie nájmu 

Gabriely Kovaličkovej, Vysoká 268, Rabča, IČO: 41733525 a to časť obecného pozemku 

parc. C-KN č. 4549/2 o výmere 336 m2 za účelom využitia tohto priestoru ako sklad 

substrátov, ozdobnej kôry, sezónneho tovaru (okrasných stromčekov, tují, ovocných 

stromčekov) s termínom od 1. 1. 2019 na dohodnutý účel priamo za ročný nájom vo výške 

550 €/rok na dobu určitú a to od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2019 podľa zák. č. 138/1991 Zb. 

o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov, pričom obec je povinná zverejniť –

 zámer prenajať majetok obce v zmysle zák. č. 138/1991. Zb. v platnom znení najmenej 

na dobu 15 dní na úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce. Poslanci predmetný zámer 

schválili 3/5-tinovou väčšinou všetkých poslancov OZ za podmienky, že v prípade realizácie 

projektu obce bude musieť p. Kovaličková uvoľniť prenajatý pozemok.   

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák,  Ing. Pavol 

Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ján Maťuga t. j. 8 

z prítomných 8 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. Obec Rabča má 11 poslancov. 

 

I. Ukladá 

1. Poslancom OZ pripraviť návrhy na predsedov a členov zriadených komisií (Komisia 

životného prostredia, verejného poriadku a výstavby; Komisia na ochranu verejného záujmu;  

Komisia finančná; Komisia sociálna a bytová; Komisia kultúry; Komisia športu; Komisia 

krízovej prevencie)  a náplne práce týchto komisií. 
Termín: do budúceho OZ; Zodpovedný: v texte 

 

2. Prednostke OcÚ Rabča Mgr. Monike Kozoňovej zabezpečiť postup stanovený zákonom č. 

138/1990 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov vo veci doporučenia OZ schváliť zámer 

prenajať obecný majetok a to CKN parc. č. 4549/2 žiadateľka Gabriele Kovaličkovej.  

Termín: do budúceho OZ; Zodpovedný: v texte 

 

Zapísal(a): Mgr. Gabriela Čulová, poslanec OZ a predseda návrhovej, volebnej a mandátnej 

komisie. 
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UZNESENIE č. 9/B/2018 

z ustanovujúceho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rabča  zo dňa 7. decembra 

2018 

 

A)Schvaľuje 

1. 3/5-tinovou väčšinou prítomných poslancov Všeobecne záväzné nariadenie č. 11/2018, 

ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 1/2014 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za ko-

munálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce Rabča.  

ZA hlasovali: Mgr. Róbert Brišák, Monika Adamčíková, Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. 

Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Marta Gužíková, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín 

Piták, Ján Maťuga t. j. 9 z prítomných 9 poslancov; PROTI – 0; ZDRŽAL SA – 0. Obec Rab-

ča má 11 poslancov OZ. 

 

 

....................................................... 

Ing. Július Piták, starosta obce 

 

 

 

Zapísal(a): Mgr. Gabriela Čulová, poslanec OZ a predseda návrhovej, volebnej a mandátnej 

komisie. 

 


